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BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE

3 juni 2009 3 juin 2009

MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE LANDSVERDEDIGING COMMISSION DE LA DÉFENSE NATIONALE

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 3 juni 2009 tot besluit van de interpellaties van 

- de heer David Geerts tot de minister van Landsver-
dediging over "de Chinareis van 50 majoors" (nr. 324)

- de heer Francis Van den Eynde tot de minister van 
Landsverdediging over "de Chinareis van 50 majoors 
van het Belgisch leger" (nr. 325)

- de heer Luc Sevenhans tot de minister van 
Landsverdediging over "de Chinareis van 50 majoors" 
(nr. 332).

Motions déposées le 3 juin 2009 en réunion publique 
de commission (**) en conclusion des interpellations 
de 

- M. David Geerts au ministre de la Défense sur "le 
voyage en Chine de 50 majors" (n° 324)

- M. Francis Van den Eynde au ministre de la 
Défense sur "le voyage en Chine de 50 majors de 
l'armée belge" (n° 325)

- M. Luc Sevenhans au ministre de la Défense sur "le 
voyage en Chine de 50 majors" (n° 332).

1. Motie van aanbeveling (10.46 uur) 1. Motion de recommandation (10.46 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren David Geerts, 
Francis Van den Eynde en Luc Sevenhans

en het antwoord van de minister van Landsver-
dediging

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. David 
Geerts, Francis Van den Eynde et Luc Sevenhans

et la réponse du ministre de la Défense
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vraagt de minister van Landsverdediging demande au ministre de la Défense

onmiddellijk een interne audit te laten voeren naar het 
programma van de Chinareis en de correct financiële 
kost hiervan kenbaar te maken.

de faire réaliser immédiatement un audit interne sur le 
programme du voyage en Chine et d’en divulguer le 
coût financier exact.

David GEERTS (sp.a)

2. Motie van aanbeveling (10.49 uur) 2. Motion de recommandation (10.49 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren David Geerts, 
Francis Van den Eynde en Luc Sevenhans

en het antwoord van de minister van Landsver-
dediging

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. David 
Geerts, Francis Van den Eynde et Luc Sevenhans

et la réponse du ministre de la Défense

verzoekt de regering demande au gouvernement

wat het defensiebeleid betreft de tering naar de nering 
van de huidige crisis te stellen en alle luxe en 
overbodige uitgaven te vermijden.

en ce qui concerne la politique de défense, d’adapter 
ses dépenses à ses moyens en cette période de crise 
et d’éviter tout luxe ainsi que toute dépense superflue.

Bruno STEVENHEYDENS (VLAAMS BELANG)
Francis VAN den EYNDE (VLAAMS BELANG)

3. Motie van aanbeveling (10.50 uur) 3. Motion de recommandation (10.50 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren David Geerts, 
Francis Van den Eynde en Luc Sevenhans

en het antwoord van de minister van Landsver-
dediging

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. David 
Geerts, Francis Van den Eynde et Luc Sevenhans

et la réponse du ministre de la Défense

vraagt de regering demande au gouvernement

er bij hun parlementsleden op aan te dringen hun 
interpellatierecht correct te gebruiken.

d’insister auprès de ses parlementaires pour qu’ils 
usent correctement de leur droit d’interpellation.

Luc SEVENHANS (onafhankelijke)
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4. Eenvoudige motie (10.51 uur) 4. Motion pure et simple (10.51 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren David Geerts, 
Francis Van den Eynde en Luc Sevenhans

en het antwoord van de minister van Landsver-
dediging

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. David 
Geerts, Francis Van den Eynde et Luc Sevenhans

et la réponse du ministre de la Défense

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Brigitte WIAUX (cdH)
Gerald KINDERMANS (CD&V)


